

### ధాన్యం సేకరణలో ఇబ్బందులు రానివ్వద్దు

#### -కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాన్సంతకు

కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 12: ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియను ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హాన్సంతకు అధికారులను ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ తీరుపై శుభ్రంగా సరికొత్తగా ద్వారా నమోదిస్తారని ఆదేశించారు. కేంద్రాల నిర్వహణ తీరును పరిశీలించాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు ఎంత ధాన్యం సేకరించారు, గతేడాది ఇదే సమయానికి ఎంత మేర సేకరణ జరిగింది తదితర అంశాలను పరిశీలించాలన్నారు. ఏ ఒక్క కేంద్రంలోనూ కొనుగోలుకు ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా చర్యలు చేపట్టాలని చెప్పారు. ముఖ్యంగా ధాన్యం శుభ్ర పరచే యంత్రాలు, గిన్నె బ్యాగులు, బూటాలిట్లు, తేమ కొలిచే యంత్రాలు సరిపడ అందుబాటులో ఉండేలా చూసేకొనాలన్నారు. రైతులకు తగినచేత బిల్లులు చెల్లించేలా చొరవ చూపాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

### యువకుడిపై పోక్సో కేసు నమోదు

ఎడపల్లి, ఏప్రిల్ 12: ఎడపల్లి పోలీసులు నిజామాబాద్ నగరానికి చెందిన ఓ యువకుడిపై గురువారం రాత్రి పోక్సో కేసు నమోదు చేశారు. ఎన్ని విక్రం తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. ఎడపల్లి మండలం దాకాకాన్ గ్రామానికి చెందిన ఓ బాంబే (8) కు జిల్లా కేంద్రంలోని గాజులపేటకు చెందిన ఓ యువకుడు (23) ప్రేమపేరుతో దగ్గర య్యాడు. బాలికను రహస్యంగా చరంగల్ కు తీసుకెళ్లి వివాహం చేసు కున్నారు. బాలిక తల్లిదండ్రులు ఆరా తీయగా సదరు యువకుడికి అంతకుముందు మైక్ జిటి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారని తెలిసింది. తాను మోసపోయానని గ్రహించిన భాదిత బాలిక తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. నిందితుడిని అదుపు లోకి తీసుకొని పోక్సో కేసు నమోదుచేసినట్లు ఎన్ఫో తెలిపారు.

### నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

దీవెపల్లి, ఏప్రిల్ 12 : మండల కేంద్రంలోపాలు దూసిగాం గ్రామంలో నేడు (శనివారం) ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఓటీటీ తీసివ్వబడింది. ఏక సాాయిలు శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 9/11 కేబి విద్యుత్ ఉప కేంద్రంలో మరమ్మతుల కారణంగా సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని, వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

### బాల్యోండ మండలంలో..

బాల్యోండ, ఏప్రిల్ 12: మండల పరిషత్ విద్యుత్ సరఫరాలో శని వారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు అంతరాయం ఉంటుంది ట్రాన్స్ కో ఏఏక త్రీనివాస్ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని కిరాసినగర్, చిట్టాపూర్, బోడెపల్లి, వన్నె లో (బి), బసాపూర్, జిల్లాపూర్, ఇత్తాపేట్, నాగపూర్, బాల్యోండ లలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కారణంగా అంతరాయం ఉంటుందని, వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

### డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులో పలువురికి జైలు శిక్ష

కమ్మర్ పల్లి/ఏర్పల్ల/ముప్పాల్/టీమ్ గర్, ఏప్రిల్ 12: మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపిన కమ్మర్ పల్లి మండలంలోని నలుగరికి జైలు శిక్ష పడినట్లు కమ్మర్ పల్లి ఎన్ఫో రాజశేఖర్ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన వీరిని శుభ్రవారం ఆర్డూర్ కోర్టులో హాజరుపరచగా ఇన్చార్జి మజిస్ట్రేట్ త్రీనివాసరావు రెండు రోజుల జైలు శిక్ష విధిస్తూ తీర్పునిచ్చింది వివరించారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ పరీక్షలో పట్టుబడిన ఏర్పల్ల మండలంలోని పలు వురికి ఆర్డూర్ కోర్టు రెండు రోజుల జైలు శిక్ష విధించినందు ఏర్పల్ల ఎన్ఫో మన్గడర్ రెడ్డి తెలిపారు. రెండోసారి డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ పట్టు బడిన మండలానికి చెందిన బి.నర్సయ్య, మెట్లపల్లికి చెందిన విజయ్ దేవ్ ముఖేష్ ఒక్కొక్కరి రూ.10వేల చొప్పున జరిమానా విధించినట్లు ఎన్ఫో తెలిపారు.

### నేడు పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ మళ్లంపు

వినియోగదారుల, ఏప్రిల్ 12 : సిబ్బంది సందర్శించిన వైసోబి మండల సంఘం గ్రామం నేడు (శనివారం) జిల్లా కేంద్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ మళ్లంపు చర్యలు చేపట్టినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ కల్వే శర్మ సీనియర్ సహకారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు నగరంలోని పాములపల్లి రైల్వేస్టేషన్ గురువారం నుంచి ఊరిగోపు ప్రారంభమై రాత్రి 10 గంటలకు గాజులపేటలోని గురుదాస్ వారు చేరుకుంటుంది తెలిపారు. నగరంలోని రైల్వేస్టేషన్, ధర్మాపేట్, రైల్వేస్టేషన్, అట్లీ పేట్ బస్టాండ్, గాంధీపేట్, వెద్దలపాల్ చౌధూరి మీదుగా గాజులపేటలోని గురుదాస్ వారు చేరుకుంటుందని వివరించారు. ట్రాఫిక్ మళ్లంపు అంతరాయం ననుసరించి అత్యవసరంగా ఉన్న ప్రయాణికులు ఇతర మార్గాల ద్వారా వెళ్లాలని కోరారు.

### నేటి నుంచి రామాయణ సప్తాహం

సుబాధినగర్, ఏప్రిల్ 12 : శ్రీరామసంవత్సరపు పురస్కారంనుకొని రామాయణంపై సమగ్ర ఉపన్యాసం సప్తాహంనీ తిరిగి, జిల్లా హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో న్యాకర్ రోడ్ లోని కొండ రామ స్వామి ఆలయంలో నిర్వహించినట్లు ఆర్గనైజర్ సీతారామచంద్ర మూర్తి శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 19న పద్మావతిశాస్త్రి, 14న పరంతకావారియ్య, 15న గిజా గాయత్రి, 16న రవిశాస్త్రితో సాయంత్రం 6.30 నుంచి గంటన్నర పాటు ఉపన్యాసం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. నగరంలోని బ్రహ్మపురి పద్ధరామమందిరంలో శనివారం జోషి శ్రీరామకథా ప్రవచనం ఈనెల 18వ తేదీ వరకు కొనసాగు తుందని అలయ చర్యవేక్షణ అధికారి వెబు తెలిపారు.

### ఆలయ నిర్మాణానికి భూమిపూజ

బోధన్ రూరల్, ఏప్రిల్ 12: బోధన్ మండలంలోని రాజీవ్ గర్ తండాలో ఉన్న జగదంబమాత, సేవారల్ మహారాజ్ ఆలయం ఆపర డణలో రామరామ్ మహారాజ్ ఆలయ నిర్మాణానికి శుభ్రవారం ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నాందే, కోశాధికారి ఆర్.రవిదాస్, గ్రామ పెద్ద లతో కలిసి భూమిపూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు మోహ న్ నాయక్, విరల్, భీకర్, టిక్కా, ఛత్రా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వ్యాయామంతో మానసిక ఒత్తిడి దూరం

అర్జూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12: మానసిక ఒత్తిడి దూరం కావాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ యోగా, వ్యాయామం చేయాలని డిస్ట్రీక్ హెల్త్ ఎడ్యూ కేటర్ జి.సాయిమలలోచన అన్నారు. పట్టణంలోని సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు పలు విషయా ల్పై శుభ్రవారం అమాహాస కల్పించినట్లు ప్రెసిడెంట్ దనవేణి తెలి పారు. డిస్ట్రీక్ హెల్త్ ఎడ్యూకేటర్ మాట్లాడుతూ వ్యాయామం చేయడం, పోషక విలువలు ఉన్న ఆహారం తీసుకోవడం మూలం జిల్లా ఒత్తిడి నుంచి విముక్తి పొందవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మానసిక వైద్యులు రవివేణి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# జాతీయస్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు జిల్లా క్రీడాకారులు

కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 12 : తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని అల కగపూర్, సెలంట్ ఉన్న సెలంట్ జాతీయ స్థాయిలోని సూర్ డ్రీడా మైదానంలో ఈ నెల 13, 14వ తేదీల్లో నిర్వహించే సీనియర్ ఇంటర్నేషనల్ జాతీయ సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు జిల్లాకు చెందిన క్రీడాకారులు ఎంపికైనట్లు సాఫ్ట్ బాల్ అసో సియేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ప్రకారం, ముఖ్యంగా ధాన్యం శుభ్ర పరచే యంత్రాలు, గిన్నె బ్యాగులు, బూటాలిట్లు, తేమ కొలిచే యంత్రాలు సరిపడ అందుబాటులో ఉండేలా చూసేకొనాలన్నారు. రైతులకు తగినచేత బిల్లులు చెల్లించేలా చొరవ చూపాలని కలెక్టర్ సూచించారు.



విద్యార్థులకు దుస్తులు అందజేస్తున్న క్రీడా ప్రతినిధులు

## యశోద హాస్పిటల్ లో కొత్త చికిత్స అందుబాటులోకి..

- బైమానీ సర్జరీకి బదులుగా.. ఐవియాఎస్ సహకారంతో ఎల్ఎంసీఏ స్టంట్ వేసిన వైద్యులు
- విలేజ్ లకు సమావేశంలో డాక్టర్ గోపీకృష్ణ వెల్మడి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వైద్యుడు గోపీకృష్ణ

ఖలిల్ వాడి, ఏప్రిల్ 12 : ఓఎస్ హార్ట్ సర్జరీ అవసరం లేకుండా ఐవీఎల్ కొత్త పద్ధతి ద్వారా ఐవియాఎస్ సహకారంతో నిజామా బాద్ కు చెందిన పేషెంట్ కు అర్జన్ చికిత్స అందించామని యశోద దవాఖాన వైద్యుడు గోపీకృష్ణ తెలిపారు. నగరంలోని ప్రైవేట్ లో శుభ్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లకు సమా వేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కమ్మర్ పల్లి మండలం దమ్మనెట్ లోని అమీర్ నగర్ గ్రామాలకు చెందిన 49 సంవత్సరాల గగ్గు ఎల్. ఐవియాఎస్ సహకారంతో అమర్తి రాల శ్రీకం గుండెలో కవాటాలు మూసుక పోగా.. హైదరాబాద్ లో బైమానీ సర్జరీ చేసి ప్లాస్టిక్ ముఖ పోల్గొన్నారు.

## పశువుల సంరక్షణకు జార్యత్తులు తీసుకోవాలి

అహగూడ కల్పిస్తున్న జిల్లా పశు సంరక్షణ శాఖాధికారి జగన్నాధవారి

మాక్లార్, ఏప్రిల్ 12: మండలంలోని గంజలి గ్రామంలో శుభ్రవారం ఏర్పాటు చేసిన గాల్లీలకు వ్యాధి నివారణ టీకా కార్యక్రమంలో పశు కార్యకర్తలను అక్కరకు తెచ్చారు. కార్యక్రమంలో పశు రక్షణ శాఖాధికారి జగన్నాధవారి తనిఖీ చేశారు. పాడి రైతులతో మాట్లాడారు. వేస విల్ పశువుల సంరక్షణకు తీసుకోవాల్సిన

## పోటీ పరీక్షల పుస్తకాల వితరణ

అర్జూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12: పట్టణంలోని గ్రంధాలయానికి రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు పోటీ పరీక్షల పుస్తకాలను శుభ్ర వారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు గోపీకృష్ణ మాట్లాడుతూ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే విద్యార్థులకు అవకాశం సృష్టించింది. యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దిష్టించు వారి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు గోపీకృష్ణ మాట్లాడుతూ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే విద్యార్థులకు అవకాశం సృష్టించింది. యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దిష్టించు వారి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు గోపీకృష్ణ

## పోటీ పరీక్షల పుస్తకాల వితరణ

అర్జూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12: పట్టణంలోని గ్రంధాలయానికి రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు పోటీ పరీక్షల పుస్తకాలను శుభ్ర వారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు గోపీకృష్ణ మాట్లాడుతూ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే విద్యార్థులకు అవకాశం సృష్టించింది. యువత లక్ష్యాన్ని నిర్దిష్టించు వారి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ అర్జూర్ అధ్యక్షులు గోపీకృష్ణ

## తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలి

దర్బట్టి, ఏప్రిల్ 12 : గ్రామంలో తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలి ఎంపి ఓపీ బాలకృష్ణ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో పంచాయతీ కార్య దర్శకులు సూచించారు. ఎండలు తీవ్రంగా ఉన్నందున గ్రామంలో తాగు నీటికి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. కార్యదర్శులు ప్రతిరోజూ తమ గ్రామంలో తాగునీటిపై దర్శ వేక్షణ చేయాలని ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ పనులు ప్రతి గ్రామంలో కొనసాగేలా చూడాలి, పని ప్రదేశంలో తాగునీటి సదుపాయం, ఓఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లను ఎప్పటికీ అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు.

## కేజీబీటిలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కోటిగూ, ఏప్రిల్ 12 : మండలకేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక విద్యాలయం (కేజీబీటి)లో 8వ తరగతిలో చేరేందుకు దరఖాస్తు చేసుకో వాలని పాఠశాల ప్రత్యేకాధికారికి సమీపాతాని శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 40 స్థానాలు ఉన్నవివరకు ఉపాధ్యక్షులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఆరుగురు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు బోన్ గ్రాఫిక్స్ పాఠాలు నాలుగు పాస్ పోర్ట్ నైజా పాలోలో కోటిగూటిలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక పాఠశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

## సేహ సాఫ్ట్ బాల్ విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ

ఖలిల్ వాడి, ఏప్రిల్ 12 : జిల్లా కేంద్రం లోని మారుతి నగర్ లో ఉన్న సేహ సాఫ్ట్ బాల్ ఫర్ రూరల్ రికనస్ట్రక్షన్ దివ్యాంగుల పాఠశాలలో ఉంటున్న క్రీడా అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో అందుకు, మానసిక దివ్యాంగులకు దుస్తులను శుభ్రవారం పంపిణీ చేశారు. క్రీడా కోశాధికారి డేవిడ్ గంగా రామాచారి అధ్యక్షులు

## మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు

అర్జూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12: పట్టణంలోని ముగ్గుల పోటీలకు ఆసక్తి కలిగిన మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. కమిషనర్ రాజా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పార్లమెంట్



ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్న మహిళలు

అర్జూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12: పట్టణంలోని ముగ్గుల పోటీలకు ఆసక్తి కలిగిన మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. కమిషనర్ రాజా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పార్లమెంట్

## 'చంద్రకళను హత్వ చేశారు'

నవీపేట, ఏప్రిల్ 12: మండలంలోని కోస్ శివారులోని అలీసాగర్ లిస్టు కాలనీలో అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన చంద్రకళ దారుణ హత్యకు గురై నట్లు ఆధారాలు అభ్యుత్పన్నై నిజామాబాద్ న్యాయస్థానం తీర్పును నిందితుల గిరిగోడ్ శుభ్రవారం తెలిపారు. మండలం బోర్డు గ్రామానికి చెందిన పెంట్ వారి చంద్రకళ అలీసాగర్ లిస్టు కాలనీలో ఇటీవలే అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. చంద్ర

## 'చంద్రకళను హత్వ చేశారు'

నవీపేట, ఏప్రిల్ 12: మండలంలోని కోస్ శివారులోని అలీసాగర్ లిస్టు కాలనీలో అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన చంద్రకళ దారుణ హత్యకు గురై నట్లు ఆధారాలు అభ్యుత్పన్నై నిజామాబాద్ న్యాయస్థానం తీర్పును నిందితుల గిరిగోడ్ శుభ్రవారం తెలిపారు. మండలం బోర్డు గ్రామానికి చెందిన పెంట్ వారి చంద్రకళ అలీసాగర్ లిస్టు కాలనీలో ఇటీవలే అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. చంద్ర

## మున్నూరు కాపు సంఘ భవనం ప్రారంభం

శర్మనగర్, ఏప్రిల్ 12: బోధన్ పట్టణంలోని రాకాపేట్ లో మున్నూరు కాపు సంఘ భవనాన్ని సంఘ సభ్యులు భాగస్వా ములతో నిర్మించుకున్నారు. సుమారు ఐదేండ్ల క్రితం ప్రారంభించిన ఈ భవనం నిర్మాణ పనులు పూర్తి కావడంతో శుభ్ర వారం ప్రారంభించారు. భవనంలో హోం నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాసం చేశారు. ఈ సమయం నిర్వాహకానికీ గతంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే షర్మ రూ.9లక్షల నిధులు మంజూరు చేయించారు కి కాపు సంఘ ప్రతినిధులు అన్నారు. సుమారు రూ.30 లక్షల వ్యయంతో ఈ భవనాన్ని నిర్మించినట్లు మున్నూరు తెలిపారు.

## ఉద్యోగ విరమణ వయస్సుపై ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలి

టీమ్ గర్, ఏప్రిల్ 12: ఉద్యోగ వయస్సు 61 ఏండ్లు లేదా 38 ఏండ్ల సర్వీసు పూర్తయితే ఉద్యోగ విరమణ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు కొన్ని పత్రికలు, టీవీ ఛానల్ లో వార్తలు వస్తున్నాయని, దీనిపై ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని టీఎన్ యూటీఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి మల్ల జనార్ధన్ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. సర్వీసును 38 ఏండ్లకు పరిమితం చేయడం సమంజసం కాదని పేర్కొన్నారు.

## ఫుల్లె మట్టలు అందజేత

బోధన్ రూరల్, ఏప్రిల్ 12: బోధన్ మండలంలోని సంగం గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన అనిత వివాహానికి శుభ్రవారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు, ఎంపీఆర్/క్రీసీ ప్యూసెప్తకుడు మేడవల్ ప్రకాశ్ రెడ్డి సాంఘ జిల్లా పున్న, మట్టలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో అన్నదాసం

ఖలిల్ వాడి, ఏప్రిల్ 12 : జిల్లా కేంద్రంలోని గ్రంథాలయంలో పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న విద్యార్థులకు డస్ పాల్ లక్ష్మీబాయి- విరల్ గుప్తా వారి బుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ శుభ్ర వారం అన్నదాసం ప్రారంభించారు. సుమారు 200 మందికి ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనం సౌకర్యం కల్పించినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే అభ్యర్థులకు ప్రతిరోజూ అన్నదాసం చేస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని, ఎన్నికల కోడె అనంతరం మ్యూనిసిపాలిటీ చెప్పినట్లుగా ఉద్యోగపకాశాలు కల్పించాలని, నిరుద్యోగ ఉద్ధృతి, 4 వేలు ఉపాయోజనం డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే నిరుద్యోగం తరఫున ఉద్యోగం చేపడుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలి

కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 12 : ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి లక్ష్మీబాయి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో వామ పక్ష పార్టీల రాజీవ్ టెంకెజెల్ సమావేశాన్ని శుభ్రవారం నిర్వహించి మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం సీఐఐ, కేఐ, ఇన్ కంట్రీ క్వీన్ తదితర సంస్థలను ఉపయోగించి ప్రతిఘటన గోతు తోకడంలో అపకారంలోనికీ తామే చస్తామని ప్రధానమంత్రి మోడీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని దూసి చేసే పద్ధతులతో మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. వామపక్షపార్టీల ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18న ఉదయం 11 గంటలకు నగరంలోని ప్రైవేట్ లో జిల్లా సదస్సును నిర్వహించమన్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సుధాకర్, చనుమాం కృష్ణ, శివకమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీపీఎం నాయకులు

కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 12 : ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి లక్ష్మీబాయి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో వామ పక్ష పార్టీల రాజీవ్ టెంకెజెల్ సమావేశాన్ని శుభ్రవారం నిర్వహించి మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం సీఐఐ, కేఐ, ఇన్ కంట్రీ క్వీన్ తదితర సంస్థలను ఉపయోగించి ప్రతిఘటన గోతు తోకడంలో అపకారంలోనికీ తామే చస్తామని ప్రధానమంత్రి మోడీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని దూసి చేసే పద్ధతులతో మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. వామపక్షపార్టీల ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18న ఉదయం 11 గంటలకు నగరంలోని ప్రైవేట్ లో జిల్లా సదస్సును నిర్వహించమన్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సుధాకర్, చనుమాం కృష్ణ, శివకమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కానూరి 9వ స్మారక సభ

సిరికింద, ఏప్రిల్ 12: మండలంలోని గడ్డోల్లో కానూరి వెంకటేశ్వర్ల రావు 9వ స్మారక సభను అరుణోదయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుభ్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం అధ్యక్షులు జివీఆర్ కార్యదర్శి కార్తీకేంద్రన్ మాట్లాడుతూ.. కానూరి వెంకటేశ్వర్ల రావు జీవితం ప్రజా కళాకారులకు ఆదర్శమని అన్నారు. అనంతరం ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు నిమ్మల భూషేష్, కృష్ణ, రాములు, శివారాజ్, చిన్న గంగాధర్, సంజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కానూరి చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న పిఎస్ఎంఎస్ నాయకులు

సిరికింద, ఏప్రిల్ 12: మండలంలోని గడ్డోల్లో కానూరి వెంకటేశ్వర్ల రావు 9వ స్మారక సభను అరుణోదయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుభ్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అఖిలభారత రైతు కూలీ సంఘం అధ్యక్షులు జివీఆర్ కార్యదర్శి కార్తీకేంద్రన్ మాట్లాడుతూ.. కానూరి వెంకటేశ్వర్ల రావు జీవితం ప్రజా కళాకారులకు ఆదర్శమని అన్నారు. అనంతరం ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు నిమ్మల భూషేష్, కృష్ణ, రాములు, శివారాజ్, చిన్న గంగాధర్, సంజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాశక్తి వెంకటేశ్వర్ల రావుకు నివాళి

వెంకటేశ్వర్ల రావుకు నివాళులర్పిస్తున్న కళాకారులు

బోధన్, ఏప్రిల్ 12: ప్రజా కళాకారుల జీవం పోసి, తన పాటల ద్వారా సామాజిక వైఖరం కల్పించిన అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య వ్యవస్థాపకుడు కానూరి వెంకటేశ్వర్ల రావు స్మారక దినోత్సవాన్ని బోధన్ పట్టణంలో శుభ్రవారం ఆసంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు దాల్ మల్లు పోశెట్టి, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఆశోక్, సాయిలు, త్రీనివాస్, లక్ష్మణ్, అన్వర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్ల పట్టివేత

నవీపేట, ఏప్రిల్ 12: మండలంలోని నాళేశ్వర్ల వారు నుంచి అక్రమంగా నవీపేటకు ఇసుక తరలిస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లను పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఫో యాదగి రిగోడ్ శుభ్రవారం తెలిపారు. గురువారం రాత్రి నాళేశ్వర్ల నుంచి బినోలా మీదుగా నవీపేట వైపుకు ఇసుకను తరలిస్తుండగా సీన్లను దాటి కలిసి దాడి చేసి రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని తహసీల్దార్ కు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. తహసీల్దార్ ఒక్కో ట్రాక్టర్ కు రూ.10 వేల చొప్పున జరిమానా విధించినట్లు ఎన్ఫో చెప్పారు.

**PUBLIC NOTICE**  
General public are hereby informed that my client M/S Shreem Finance Ltd. Nizamabad Branch-1, (Nizamabad) agreed to accord Loan/Borrower: **Hemanth Ghosh S/o Ravindrana Ghoram, Age 48 Yrs. Occ: Business, P/o Paikani B.O., S/o Laxmi Aravind, Village: Nizamabad** Nizamabad mortgage of the schedule referred property of **Sneha Pawar D/o Satish Pawar (W/o Hemanth Ghosh)**. The above prospective borrower agreed to create first charge against the schedule property mentioned above in favor of my client company. If any person having any claim, objection of whatsoever nature may put forth their claims before me within 7 days of this notice. The objections raised afterwards shall be deemed to be Waived and not binding on my client Company and my client shall proceed further as according above. Loan by Mortgage of the schedule property. Hence the notice.

**SCHEDULE OF THE PROPERTY**  
That the Existing R/O. Rooded Residential Flat No. 504 in Fifth Floor of Sri Laxmi Aravind having the area of 54 sq. ft. (Carpet Area 74 Sq. Ft.) and common area of 271 Sq. Ft. total having a super built up area 1175.00 Sq. Ft. including share in common area as together with undivided share of land measuring 48.00 Sq. Yds. or 41.13 Acre. out of which total area 1088.39 Sq. Yds. along with provision for car parking in the built floor of construction on Open place in Sy. No. 265/1 of Nizamabad shwar Mandal and District, situated in Ward No. 1 Block No. 12, Nizamabad. Nizamabad within the limits of Municipal Corporation, Nizamabad, under the jurisdiction of Shree Sri Laxmi Aravind, Village: Nizamabad Nizamabad (Subject matter of the Registered Sale Deed No. 3337/2021 DT. 22.02.2021).

**ATTORNEY BY NOTICE** : **LIT & SUCCESSION South : 7/7 - 1st floor** and Open to Sky. **Sd/- R. JAGADISHWAR RAO** Advocate Subashnagar, Nizamabad. Call: 98491 54126.

**అహగూడ కల్పిస్తున్న స్వామీనులోచన**

అర్జూర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 12: మానసిక ఒత్తిడి దూరం కావాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ యోగా, వ్యాయామం చేయాలని డిస్ట్రీక్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ జి.సాయిమలలోచన అన్నారు. పట్టణంలోని సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు పలు విషయాలపై శుభ్రవారం అమాహాస కల్పించినట్లు ప్రెసిడెంట్ దనవేణి తెలిపారు. డిస్ట్రీక్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మాట్లాడుతూ వ్యాయామం చేయడం, పోషక విలువలు ఉన్న ఆహారం తీసుకోవడం మూలం జిల్లా ఒత్తిడి నుంచి విముక్తి పొందవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మానసిక వైద్యులు రవివేణి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

**తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలి**

దర్బట్టి, ఏప్రిల్ 12 : గ్రామంలో తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలి ఎంపి ఓపీ బాలకృష్ణ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో పంచాయతీ కార్యదర్శకులు సూచించారు. ఎండలు తీవ్రంగా ఉన్నందున గ్రామంలో తాగునీటికి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని పేర్కొన్నారు. కార్యదర్శులు ప్రతిరోజూ తమ గ్రామంలో తాగునీటిపై దర్శవేక్ష